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 ÚVODNÍ SLOVO 

 

 

Vážení primátoři, vážené starostky, vážení starostové, 

 

jaro je ve znamení dvou velkých „přírodních“ svátků, k nimž se vodohospodáři každoročně hlásí  

a které si rádi připomínají: březnový Světový den vody a dubnový Den Země. Naše společnost i skupina 

Severočeská voda v tomto čase zahajují řadu aktivit, které mají přitáhnout pozornost veřejnosti k tématu 

vody, její ochrany, hospodaření s ní, biodiverzity a správnému vztahu k životnímu prostředí. Letos to 

nejsou jen tradiční akce na našich objektech, ale také nové programy Nadačního fondu Severočeská voda 

zaměřené na edukaci dětí ve školkách a na revitalizaci severočeských řek. 

Tradiční akcí, kterou jaro vrcholí, je samozřejmě valná hromada SVS, jejímž důležitým bodem je 

projednání Podnikatelského záměru na roky 2026–2030, který přináší nový impuls zejména v oblasti 

obnovy vodohospodářské infrastruktury a posun ve strategii jejího financování. 

A v závěru, ale ne na posledním místě, vás opět chceme upozornit na aktuální a velmi praktickou 

část zpravodaje s názvem Vaše kontakty v SVS. Lidé v nich uvedení jsou vám k dispozici a rádi pomohou 

se všemi částmi vaší vodárenské agendy. Navíc od jarních aktivů akcionářů máte tyto (i další praktické) 

kontakty přístupné v Neveřejné části pro akcionáře na webu SVS. 

Přejeme vám hezké jarní dny a těšíme se na viděnou na červnové valné hromadě. 

 

Vaše 

Severočeská vodárenská společnost a.s. 
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 VALNÁ HROMADA SVS SE BLÍŽÍ 
 

Řádná valná hromada Severočeské vodárenské společnosti se 

koná ve čtvrtek 19. června 2025 od 10 hodin v Krušnohorském 

divadle v Teplicích. Prezence bude zahájena již v 8 hodin, aby 

byl dostatek času na vyřízení všech potřebných formalit. 

K účasti na valné hromadě je třeba pověření zastupitelstva 

příslušné obce. 
 

 Účast a hlasování akcionáře na VH upravuje mimo Zákona o obchodních korporacích (90/2012 

Sb.) rovněž Zákon o obcích (128/2000 Sb.) Valné hromady je oprávněn se účastnit každý 

akcionář, který je zapsán v seznamu akcionářů společnosti. Účastí na VH může akcionář využít 

své právo, které mu dle zákona a Stanov SVS náleží.  
 

Pro registraci akcionáře na VH je nutné při prezenci předložit průkaz totožnosti  

a usnesení zastupitelstva o delegování na VH. Vzory těchto dokumentů jsou uloženy  

v Neveřejné části webu SVS, v sekci Akcionář.  Nebude-li platné usnesení zastupitelstva předloženo, nebude 

moci tato osoba vykonávat akcionářská práva, ale může se valné hromady zúčastnit pouze jako host. 

 
Na VH budou projednány následující body: 

- Zpráva představenstva o podnikatelské činnosti a stavu majetku společnosti za rok 2024; 

- Zpráva dozorčí rady za rok 2024; 

- Schválení řádné účetní závěrky za rok 2024, konsolidované účetní závěrky za rok 2024  

   a rozhodnutí o rozdělení zisku; 

- Schválení Podnikatelského záměru na období 2026-2030; 

- Volba člena dozorčí rady za zaměstnance; 

- Volba člena představenstva. 

 

 Pozvánky a materiály k valné hromadě již máte v datových schránkách svých měst a obcí  

a jsou rovněž uloženy na webových stránkách společnosti v neveřejné sekci pro akcionáře, 

společně s úplnou řádnou a konsolidovanou účetní závěrkou za rok 2024 a Výroční zprávou za 

rok 2024. V případě jakýchkoliv dotazů jsme vám k dispozici. 

 

 
 

 

https://www.svs.cz/akcionar/neverejna-cast/valna-hromada/
https://www.svs.cz/akcionar/neverejna-cast/valna-hromada/
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 JARNÍ AKTIVY AKCIONÁŘŮ 
 Na jarních aktivech akcionářů bývá tradičním tématem příprava valné 

hromady SVS a zopakování formálních náležitostí, které jsou s ní 

spojené. I letos na jaře se akcionáři mohli předem seznámit s tématy, 

která budou v červnu projednávána, a využít prostor pro diskusi se 

zástupci statutárních orgánů SVS i managementu společností skupiny 

Severočeská voda. Na konci letošního dubna proběhly aktivy akcionářů 

na třech místech: v Liberci, Lounech a v Ústí nad Labem. 
 

Nejdůležitějším prezentovaným materiálem byl návrh Podnikatelského záměru skupiny Severočeská voda na 

období 2026–2030. Jeho strukturu a hlavní premisy přiblížil akcionářům generální ředitel SVS Bronislav Špičák. 

Akcionáři se dále seznámili mj. s vyhodnocením Investičního plánu 2024 a s výsledky hospodaření v loňském 

roce. Představeni byli také kandidáti do představenstva a do dozorčí rady společnosti. 

 

 ÚSPĚŠNÝ AUDIT PROTIKORUPČNÍHO SYSTÉMU ŘÍZENÍ 
 
 

Společnosti skupiny Severočeská voda se trvale snaží vytvářet prostředí, ve 

kterém jsou odmítány všechny formy korupčního jednání, jsou dodržovány 

etické zásady a je zdůrazňována ochrana majetku skupiny.  Recertifikační 

audit, který společnosti absolvovaly v dubnu letošního roku, a který 

uzavřel první certifikační cyklus, znovu potvrdil vysokou úroveň nastavení 

a efektivitu protikorupčního systému řízení a ocenil jeho ukotvení  

v procesech společností skupiny Severočeská voda. 

 

V dubnu 2022 úspěšně absolvovaly certifikační audit Protikorupčního systému řízení podle normy ISO 37001:2016. 

V letech 2023 a 2024 pak proběhly první a druhý dozorový audit, které potvrdily propracovanost protikorupčního 

systému řízení, jeho srozumitelnou komunikaci a správné nastavení všech procesů. Součástí auditů byl i dohled 

mezinárodní akreditační agentury The United Kingdom Accreditation Service (UKAS) na postup auditních procesů 

URS. UKAS ocenil vysokou úroveň protikorupčního programu společností skupiny Severočeská voda, a to i v rámci 

celosvětového srovnání.   

Recertifikačním auditem v letošním roce jsme tak završili první certifikační cyklus a vstoupili do druhého, který bude 

opět v každém roce dozorován a v roce 2028 znovu recertifikován. 
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 KONTROLNÍ DEN NA ÚV MACHNÍN 
Nová úpravna vody v Machníně bude provozuschopná už 

letos v létě, zkušební provoz začne na podzim. Spolu  

s budovaným přivaděčem zajistí pitnou vodu pro 30 tisíc 

obyvatel Hrádecka a Chrastavska. Na kontrolním dnu  

9. dubna se o tom přesvědčili také zástupci Libereckého kraje  

a dotčených obcí. Práce na hlavní části úpravny se uspěšně 

blíží k závěru v souladu s původními předpoklady, tedy na 

začátku léta tohoto roku.   

Souběžně s pracemi na úpravně vody probíhá i výstavba přivaděče do obce Václavice. Z celkových dvanácti 

kilometrů trasy je aktuálně hotová asi polovina. I přes náročnosat této akce je termín dokončení přivaděče 

plánovaný na konec příštího roku, a to pokud nenastanou nepředvídatelné okolnosti. Celkové náklady na přivaděč 

přesahují 300 milionů korun bez DPH, přičemž proinvestováno je již zhruba 100 milionů korun. Financování 

investiční akce je zajištěno z Operačního programu Životního prostředí 2021–2027, dále  

z Fondu Turów Libereckého kraje a z vlastních zdrojů SVS. 
 

 NOVÁ VODÁRENSKÁ EXPOZICE VE VRUTICI 
Vodárenské muzeum ve Vrutici na Litoměřicku je zvenčí i zevnitř 

v novém kabátě. Po rekonstrukci budovy došlo i na výměnu 

expozice. Ta nyní přibližuje historii vodárenství (nejen) v severních 

Čechách, návštěvníci se mohou seznámit s působením skupiny 

Severočeská voda a se zajímavostmi o vodě, její úpravě, zásobování 

obyvatel a také o odvádění a čištění odpadních vod. Slavnostní 

otevření muzea proběhne 17. června od 10 hodin.  

Jako „pilotní výprava“ ho již v pátek 11. dubna navštívili studenti 

teplického gymnázia.  Studenti se podívali i do úpravny vody Vrutice, 

která je součástí areálu a seznámili se detailně s procesem výroby 

pitné vody a technologií, která je v úpravně instalována. Na vlastní oči 

(a uši) mohli poznat též dominantní exponát muzea, historický 

dieselagregát společnosti Deutz, který je v provozu od roku 1930.  

Vodárenské muzeum je k dispozici školám, badatelským kroužkům, ale i široké veřejnosti. Exkurzi lze objednat 

prostřednictvím online formuláře. 

https://www.severoceskavoda.cz/zadost-o-exkurzi-ve-vodarenskem-muzeu-vrutice/
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 NADAČNÍ FOND ZAMÍŘIL DO ŠKOLEK 
 

Nadační fond Severočeská voda ve spolupráci se společností 

Infráček nabízí školkám edukační program Po stopách 

odpadkového krále. Jde o sadu her a aktivit, které děti plní 

během celého roku a hravou formou se tak seznamují s tímto 

tématem. Edukativní pomůcka ukazuje zábavnou formou, jak 

správně třídit odpad, jak zacházet s věcmi, aby příliš odpadu 

nevznikalo a co pro přírodu znamená, když s ním umíme dobře 

nakládat. 

Jako první si hodinu s novým projektem vyzkoušeli předškoláci z MŠ Pohádka v Ústí nad Labem. Děti překvapily 

nejen svou pozorností, ale také znalostmi o třídění odpadů, barvách nádob na jeho různé druhy a vlivu odpadu na 

životní prostředí. Společně s laboratorní sadou Bádání o vodě tak nadační fond nabízí zajímavé edukační programy 

pro předškolní i školní mládež. 

 NADAČNÍ FOND POMÁHÁ NÁVRATU RYB DO NAŠICH ŘEK 
Nadační fond Severočeská voda podporuje akci Světového fondu na 

ochranu přírody (WWF), který zorganizoval úspěšné vypuštění více 

než čtyřiceti tisíc mladých lososů a pstruhů do severočeských řek. 

Akce proběhla poslední dubnový víkend v říčkách Kamenice  

a Jetřichovická Bělá a je součástí dlouhodobého úsilí o obnovu 

přirozených populací lososovitých ryb v české krajině. 

 

Malé ryby se několik týdnů vyvíjely ve speciálních inkubačních schránkách přímo v říčních tocích. Tento způsob 

zajišťuje přirozené podmínky pro vývoj a výrazně zvyšuje šanci na přežití. Po vypuštění pomohou lososi a pstruzi 

posílit nejen ohrožené populace, ale i celkové zdraví říčních ekosystémů. Severočeští vodohospodáři tento projekt 

podporují prostřednictvím Nadačního fondu Severočeská voda jako výraz úcty k přírodě, z níž berou vodu, kterou 

upravují a dodávají obyvatelům regionu. Pojmy jako biodiverzita, udržitelnost a ochrana přírody nejsou jen 

bezvýznamná slova a spolupráce na tomto projektu je pro vodohospodáře důležitá. 
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 VAŠE KONTAKTY V SVS  
 

 

 

 

 

 

Chceme pro vás zajistit veškerý servis a komfort při vyřizování vašich požadavků či podnětů. 

Chceme pro vás být stabilní a odpovědnou společností, naslouchat vám a snažit se naplnit vaše potřeby  
v oblasti rozvoje vodárenské infrastruktury. Chceme, abyste měli možnost podílet se na směřování, rozvoji  
i kontrole společnosti. Proto jsou vám k dispozici naši manažeři a odborní pracovníci.  

Pokud nebudete s vyřízením své záležitosti spokojeni, neváhejte se obrátit přímo na generálního ředitele SVS: 

Ing. Bronislav Špičák – generální ředitel 
E-mail: bronislav.spicak@svs.cz 

 
Dále je Vám každé pondělí v sídle SVS k dispozici předseda představenstva SVS MUDr. Tomáš Indra, MBA. 

Organizační záležitosti vyřizuje Odbor kancelář generálního ředitele. Zajišťuje servis pro akcionáře, organizaci 
valné hromady, aktivů akcionářů a konferencí, ale i příjem, evidenci a vyřízení požadavků, podnětů nebo stížností. 
 

PhDr. Martina Berková     
ředitelka Odboru KGŘ                     
Tel.: 417 808 520                           
E-mail: martina.berkova@svs.cz  
 
V případě dotazů médií, reakcí na ně a všech PR a komunikačních záležitostí (včetně projektu Bádání o vodě) 
je vám k dispozici útvar komunikace a PR: 
Mgr. Mario Böhme, DBA, LL.M. - manažer útvaru, tiskový mluvčí 
Tel.: 602 251 254 
E-mail: mario.bohme@svs.cz  
 
Agendu v oblasti Compliance (protikorupční systém řízení, GDPR, whistleblowing) zajišťuje: 
Mgr. Václav Tichý – manažer útvaru compliance officera      

Tel.: 417 808 510                                                          
E-mail: vaclav.tichy@svs.cz   
 
  
 

 
 
 

S ekonomickými záležitostmi se obracejte na: 
 

Ing. Radoslav Petík     Ing. Lukáš Hartych  
ředitel Ekonomického odboru    manažer útvaru strategie a plánování 
Tel.: 417 808 552     Tel.: 482 428 622 
E-mail: radoslav.petik@svs.cz    E-mail: lukas.hartych@svs.cz 
 

Ing. Jan Novák 
manažer útvaru financí a účetnictví 
Tel.: 417 808 505 
E-mail: jan.novak@svs.cz 

mailto:martina.berkova@svs.cz
mailto:mario.bohme@svs.cz
mailto:vaclav.tichy@svs.cz
mailto:radoslav.petik@svs.cz
mailto:lukas.hartych@svs.cz
mailto:jan.novak@svs.cz
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V souvislosti s koordinací investic se obracejte na: 
 

Ing. Martin Matzek       Ing. Petr Berka 
ředitel Investičního odboru     manažer útvaru plánování 
Tel.: 417 808 509      Tel.: 417 808 524 
E-mail: martin.matzek@svs.cz                  E-mail: petr.berka@svs.cz 

 

Ing. Anna Pillerová 
manažerka útvaru realizace investic 
Tel.: 417 808 525 
E-mail: anna.pillerova@svs.cz 

V souvislosti se spolufinancováním, odkupy VH majetku a další majetkovou agendou jsou vám k dispozici: 
 

Ing. Jan Zurek        Ing. Ivo Barabáš 
ředitel Odboru správy majetku         manažer útvaru majetku    
Tel.: 417 808 517                                                Tel.: 417 808 518 
E-mail: jan.zurek@svs.cz        E-mail: ivo.barabas@svs.cz   
                                       

Pavel Eisenhammer 
manažer útvaru provozních inspektorů    
Tel.: 482 808 556 
E-mail: pavel.eisenhammer@svs.cz  

Technické záležitosti vyřizují: 
 

Pro okresy Ústí nad Labem, Děčín                          Pro okres Litoměřice 
Ing. Luděk Talpa                                              Ivan Malý 
Tel.: 417 808 559                                                        Tel.: 472 780 534 
E-mail:  ludek.talpa@svs.cz                                E-mail: ivan.maly@svs.cz 
 

                      Pracoviště: Závod SčVK Ústí nad Labem, Masarykova 125/368 
 
Pro okresy Louny, Most                                                     Pro okresy Teplice, Chomutov                                            
Petr Veselý                                                                        Irena Kamínková                                                
Tel.: 415 711 370                                                               Tel.: 417 808 528 
E-mail: petr.vesely@svs.cz                                                  E-mail: irena.kaminkova@svs.cz 
 

                                             Pracoviště: Přítkovská 1689, Teplice 
 
Pro okresy Česká Lípa, Semily                                            Pro okresy Jablonec n. N., Liberec 
Aleš Dokulil                                                                   Viktor Pokorný 
Tel.: 482 428 615                                                                  Tel.: 482 428 614 
E-mail: ales.dokulil@svs.cz                                                 E-mail: viktor.pokorny@svs.cz 
 

                                                Pracoviště: Pražská 36, Liberec                  
 

Provozování svého majetku svěřila SVS provozní společnosti, Severočeským vodovodům a kanalizacím. 
 

V provozních záležitostech je nejvhodnější obracet se přímo na zákaznickou linku provozovatele: 
 

601 267 267      nebo     840 111 111 
 

Linka poskytuje informace o poruchách, odstávkách a dalších provozních událostech na vodovodní a kanalizační 
síti. Vyřizuje také všechny náležitosti související se službami pro obyvatele – smlouvy o dodávce vody a odvádění 
odpadních vod, výši finančních záloh a vyúčtování spotřeby nebo nahlašování stavu vodoměru. 

mailto:martin.matzek@svs.cz
mailto:petr.berka@svs.cz
mailto:anna.pillerova@svs.cz
mailto:jan.zurek@svs.cz
mailto:ivo.barabas@svs.cz
mailto:pavel.eisenhammer@svs.cz
mailto:ludek.talpa@svs.cz
mailto:ivan.maly@svs.cz
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